бухгалтерский учет и аудит

№ курс 3

дисциплина:
Промежуточный финансовый учет

ФИО преподавателя:
 

1. Платежи между юридическими лицами осуществляются только в безналичном порядке, если сумма контракта превышает:

A)  5000 месячных расчетных показателей

B)  4000 месячных расчетных показателей

C)  40000 тенге

D)  1000 месячных расчетных показателей

E)  10000 тенге

B

2.  Соотношение для пересчета одной валюты на другую, определяемое исходя из спроса и предложения на определенную валюту на активном рынке, называется:

A)  конечный курс

B)  рыночный курс обмена валюты

C)  курс Национального банка РК

D)  кросс-курс

E)  реальный курс банка

B

3.  Налог на добавленную стоимость относится в зачет, если:

A)  поставщиком, являющимся плательщиком НДС в Республике Казахстан, выставлен счет-фактура на реализованные товары (работы, услуги)

B)  полученные материалы поступили на склад

C)  полученные товары, основные средства были использованы в предпринимательской деятельности

D)  предприятия работают по методу начисления

E) поставщик является плательщиком НДС

A

4. К ТМЗ не относятся:

A)  активы, которые приобретены или произведены с целью последующей реализации

B)  активы, которые приобретены для производства готовой продукции

C)  активы, которые используются в процессе производства  или оказания услуг

D)  краткосрочные активы от которых ожидается получение экономических выгод

E)  активы, которые вложены в другие предприятия, с целью получения дохода

E

5.При  простой повременной оплате труда заработная плата начисляется:

A) в зависимости от сложности, интенсивности труда

B) по сдельным расценкам за выпущенную продукцию

C) в зависимости от опыта, умений работника

D) в соответствие с индивидуальным договором

E) по тарифным ставкам за фактически отработанное время.

E

6.Сумма инвестиций составляет 500 тысяч тенге под 12% годовых. Какова будущая стоимость инвестиций через 3 года. Дать правильный ответ, используя сложные проценты:

A)  560 тысяч тенге

B)  627,2 тысяч тенге

C)  680 тысяч тенге

D)  180 тысяч тенге

E)  702,46 тысяч тенге

E

7.К основным средствам относятся:

A) материальные активы, которые используются компанией для производства и поставки товаров в течение срока более 1 года

B) средства труда, используемые в производственном процессе в течение 1 года

C)  активы, которыми владеет компания для получения дохода

D)  активы, которые приобретены или произведены с целью последующей реализации

E)  активы, которые вложены в другие предприятия с целью получения дохода

A

8. При покупке земли, в его стоимость не входят:

A)  стоимость вознаграждения агентам по недвижимости

B)  оплата услуг адвокатов

C)  стоимость очистки и выравнивания земли

D)  вознаграждение за кредит, предоставленный на приобретение земли

E)  расходы по сносу старого здания

D

9. Основные средства не списывают с баланса:

A)  при ликвидации

B)  при передаче в ремонт

C)  при обмене

D)  при безвозмездной передаче

E)  при реализации

B

10.Амортизация – это

A)  приведение объекта в рабочее состояние, позволяющее использовать его по назначению

B) процесс потери физических и моральных характеристик основных средств

C)  восстановление стоимости основных средств за счет дохода

D)  ежемесячные отчисления в ремонтный фонд

E)  процесс постепенного переноса стоимости объектов основных средств в состав текущих расходов отчетного периода

E

11.При равномерном методе начисления амортизации определяется исходя:

A)  из срока службы и стоимости объекта

B)  производственной мощности объекта

C)  количества отработанного времени

D)  производственной мощности и стоимости объекта

E)  из амортизируемой стоимости объекта

A

12.Если основные средства были приобретены в обмен на основные средства другого вида или любой другой неденежный актив, то первоначальная стоимость принимается равной:

A)  балансовой стоимости полученного актива

B)  сумме фактически произведенных затрат

C)  сумме уплаченных денежных средств

D)  справедливой стоимости полученного актива

E)  текущей стоимости полученного актива

D

13.Переоценка основных средств проводится:

A)  при продаже основных средств

B)  при реорганизации компании

C)  при ликвидации организации

D)  при несоответствии реальной рыночной стоимости основных средств первоначальной стоимости

E)  для определения ликвидационной стоимости

D

14.Нематериальные активы - это

A) неденежные активы, используемые в течение длительного времени (более 1 года) в производстве продукции

B)  неденежные активы, не имеющие физической формы, используемые в производстве в течение года

C)   денежные эквиваленты, применяемые как средство платежа

D)  высоколиквидные, быстроскупаемые неденежные активы, используемые в производстве или реализации готовой продукции

E)  неденежные активы, не имеющие физической сущности, предназначенные  для использования в течение длительного времени (более одного года) в производстве или реализации готовой продукции (товаров, услуг)

E

15.Уставный капитал товарищества образуется:

A) за счет дохода от основной деятельности

B) за счет вкладов первоначально вложенных в товарищество его участниками

C) за счет финансирования из Государственного бюджета

D) за счет кредитов банков

E) за счет вкладов государственных предприятий.

B

16.Ликвидация акционерного общества предполагает

 А) прекращение деятельности без передачи прав другим  юридическим лицам

 Б)признание факта несостоятельности

 В) публикацию финансовой отчетности в печати

 Г) возмещение убытков

 Д)передачу прав другим юридическим лицам

A

17.Информация о финансовом положении ,результатах деятельности изменениях в финансовом положении организаций – это :

 A) налоговая декларация 

 B) учетная политика

 C) оборотная ведомость по синтетическим счетам 

 D) финансовая отчетность

 E) план счетов бухгалтерского учета

D

18.Метод составления «Отчета о движении денег» при котором последовательно рассчитываются  основные поступления и выбытие денежных средств  от операционной деятельности называется 

 A) прямой

 B) косвенный

 C) ЛИФО

 D) ФИФО

 E) двойной регрессии

A

19.Получатель денежных средств при совершении перевода денег называется:

A)  консигнатор

B)  дебитор

C)  бенефициар

D)  резидент

E)  получатель

C

20.Операции, совершенные в иностранной валюте подлежат пересчету в национальную валюту – тенге по: 

A)  по внутреннему курсу банка

B)  по курсу реальной сделки

C)  по рыночному курсу обмена валют

D)  по курсу Национального Банка РК

E)  по обменному курсу

C

21.Признание дохода по моменту отгрузки товаров, а не по факту поступления денежных средств приводит к возникновению:

A)  убытков

B)  прибыли

C)  обязательств

D)  торговой дебиторской задолженности

E)  задолженности перед бюджетом

D

22.Норма суточных по командировкам, в пределах РК относимая на вычеты не должна превышать:

A)  2 МРП

B)  1 МРП

C)  0,5 МРП

D)  1000 тенге

E)  3 МРП

E

23.Для оценки товарно-материальных запасов не применяется метод:

A)  по наименьшей из себестоимости и рыночной стоимости

B)  ЛИФО

C)  специфической идентификации

D)  справедливой стоимости

E)  средневзвешенной стоимости

D

24.Необходимость оценки будущей экономической выгоды в текущей отчетности связана:

A)  с консигнацией

B)  с вексельными операциями

C)  с овердрафтом

D)  с теорией вероятности

E)  с теорией временной стоимости

E

25.Поток последовательных платежей в течение определенного времени с одинаковыми интервалами между платежами, называется:


A)  аннуитет

B)  инвестиции

C)  кредитная линия

D)  депозиты

E)  овердрафт

A

26.Какая стоимость называется ликвидационной:

A)  первоначальная за вычетом износа

B)  стоимость фактически произведенных затрат по приобретению

C)  сумма, на которую можно обменять актив при совершении сделки

D)  сумма затрат по вывозу  мусора, расчистке территории

E)  стоимость (предполагаемая) оприходованных ТМЦ при ликвидации основных средств за вычетом ожидаемых затрат по выбытию

E

27.Амортизация не начисляется:

A)  по зданиям производственного назначения

B)  по производственному оборудованию

C)  по земле

D)  по легковым автомобилям

E)  по хозяйственному инвентарю

C

28.  Начисление амортизации по методу уменьшающего остатка производится:

A)  по норме от балансовой стоимости на протяжении срока полезной службы

B)  путем равномерного списания первоначальной стоимости в течение срока службы

C)  путем прямого включения на расходы отчетного периода

D)  в зависимости от количества выпущенных изделий

E)  от амортизируемой стоимости в течение срока полезной службы

A

29.  Срок полезной службы основных средств – это:

A)  время нахождения основных средств на балансе предприятия

B)   период времени в течении которого субъект начисляет амортизацию

C) период времени, после которого проводится переоценка основных средств

D)  период времени в течении которого действует предприятие

E) период времени в течении которого предполагается получение экономической выгоды

E

30. К нематериальным активам не относится:

A)  патент

B)  лицензия

C)  программное обеспечение

D)  торговая марка

E)  вексель  

E

31.  Под доходами и расходами от неосновной деятельности следует понимать:

A) Доходы и расходы связанные непосредственно с производством и реализацией продукции (работ,услуг)

B) Доходы и расходы не связанные непосредственно с производством и реализацией продукции

C) Выручка от реализации продукции

D) Общеадминистративные расходы

E) Расходы по реализации продукции

B

32.К объектам налогообложения налогом на имущество для юридических лиц не относятся:

A) транспортные средства

B) машины и оборудование

C) нематериальные активы

D) здания и сооружения

E) производственный инвентарь.

A

33. В форме отчетности «Отчет об изменении в собственном капитале» представлена информация 

  A) о движении денег в результате инвестиционной деятельности

  B) о выручке полученной  от реализации продукции

  C) о доходе до налогообложения 

  D) об активах и собственном капитале

  E) о собственном капитале

  E

 34.Эквиваленты денежных средств, это:

A)  валюта, в которой представляется  финансовая отчетность

B)  активы и обязательства к получению и выплате в определенных суммах

C)  финансовые вложения в другие организации с целью получения дохода

D)  краткосрочные, высоколиквидные вложения в обратимые в определенную сумму денежных средств, и подвергающиеся незначительному риску изменения ценности

E)  денежные средства, которые могут использоваться для срочной оплаты обязательств

D

35.Средство доступа к деньгам через электронные терминалы или иные устройства, позволяющие осуществлять платежи, получать наличные деньги называется:

A)  платежное поручение

B)  платежная карточка

C)  чек

D)  вексель

E)  аккредитив

B

36.Курсовая разница должна признаваться в период ее возникновения, как

A)  доходы

B)  выручка

C)  доходы или расходы

D)  чистый доход (убытки)

E)  приход (расход) денег

C

37. Вексель выдается:

A)  для отсрочки платежа по сделкам за товары

B)  для переуступки прав по требованию

C)  для списания средств со счета без согласия плательщика

D)  совершение платежа на сумму, превышающую положительное (дебетовое) сальдо на счете

E)  для перевода наличных денег со счета

A

38.  Расходы по найму жилого помещения в местах командировки, подлежат вычету в размере:

A)  Если расходы не превышают 2 МРП

B)  50% от суточных

C)  фактически произведенных расходов

D)  фактически произведенных расходов включая бронь

E)  фактически произведенных расходов, подтвержденных документами (квитанцией)

E

39. В условиях повышения цен (инфляции) для получения большей прибыли (дохода) организации использовали метод:

A)  ЛИФО

B)  ФИФО

C)  средневзвешенной стоимости

D)  наименьшей из себестоимости и рыночной стоимости

E)  специфической идентификации 

A

40.Будущая стоимость денежных средств равна:

A)  приведенной стоимости

B)  остаточной стоимости

C)  текущей стоимости плюс величина дохода (вознаграждения)

D)  сумме начисленного резерва по сомнительным долгам

E)  эквиваленту денежных средств

C

41.Определить будущую стоимость вклада в сумме 1000 тысяч тенге под 10% годовых на 3 года (используя сложный процент), дайте правильный ответ:

A)  1300 тысяч тенге

B)  1210 тысяч тенге

C)  1310 тысяч тенге

D)  1331 тысяч тенге

E) 1100 тысяч тенге 

D

42. В первоначальную стоимость основных средств не включаются:

A)  вознаграждения по кредитам (займам), предоставленным на период  строительства при строительстве зданий и сооружений

B)  цена покупки объекта

C)  расходы по доставке, монтажу объекта

D)  вознаграждения агентам по недвижимости 

E)  уплаченные вознаграждения (проценты) при приобретении основных средств в кредит (в рассрочку)

E

43.  В каких случаях последующие затраты приводят к увеличению первоначальной (фактической) стоимости основных средств:

A)  при устранении поломок, дефектов отдельных частей основных средств

B)  при ремонте жилых зданий

C)  при условии увеличения будущей экономической выгоды от использования основных средств

D)  при капитальном ремонте  оборудования

E)  при капитальном ремонте зданий, приобретенных в качестве вкладов в уставной капитал

C

44.  Процесс потери физических и моральных характеристик объекта называется:

A)  амортизацией

B)  ликвидацией

C)  эксплуатацией

D)  износом

E)  консигнацией

D

45.Амортизируемая стоимость – это:

A)  стоимость актива в конце срока службы

B)  первоначальная стоимость актива за вычетом ликвидационной стоимости

C)  первоначальная стоимость актива за вычетом суммы накоплений амортизации

D)  последующие затраты, которые приводят к увеличению первоначальной стоимости объектов основных средств

E)  стоимость по приобретению или возведению объектов

B

46.  Отличительной особенностью учета природных ресурсов является то, что:

A)  они учитываются по стоимости приобретения, причем по мере разработки ресурсов их стоимость уменьшается

B)  по ним не начисляется амортизация

C)  они учитываются по балансовой стоимости

D)  в балансе они учитываются как товарно-материальные запасы

E)  в балансе отражаются по статье «Нематериальные активы»

A

47.  Совокупность технических, коммерческих и других знаний, оформленных в виде  технической документации, навыков и производственного опыта, и когда предприятие контролирует доход, ожидаемый от его использования, называется:

A)  патент 

B)  лицензия

C)  «ноу-хау»

D)  авторское право

E)  торговая марка

C

48.Гудвилл представляет собой:

A)  превышение текущей стоимости всех активов на дату приобретения над их балансовой стоимостью

B) превышение покупной стоимости компании над текущей стоимостью ее чистых активов (за вычетом обязательств)

C)  превышение первоначальной стоимости всех активов имущественного комплекса над их текущей стоимостью

D)  превышение покупной стоимости имущественного комплекса над их первоначальной стоимостью

E)  превышение первоначальной стоимости компании над их балансовой стоимостью

B

49. Размер уставного капитала акционерного общества     

   A)  Имеет минимальную и максимальную  границу   

   B) не имеет минимальной и максимальной границы


   C) имеет минимальную границу

   D) не регламентируется 

   E) имеет максимальную границу

   C

50. Какие существуют системы учета запасов в соответствии с МСФО 2.

A) непрерывная и периодическая;

B)  ЛИФО;

C)  ФИФО;


D)  специфическая идентификация;

E)  оценка ТМЗ по чистой стоимости реализации.

A

51.Оценка себестоимости ТМЗ по средневзвешенной стоимости это:

A) способ оценки по фактической себестоимости 

B) оценка по средней стоимости имеющихся ТМЗ на начало периода плюс стоимость приобретенных в течение отчетного периода

C) оценка по стоимости первых закупок 

D) метод равномерного списания

E) оценка по себестоимости последних по времени закупок.

B

52.Отрицательный остаток на счете клиента банка, возникающий при совершении платежа на сумму, превышающую ранее имевшееся положительное (дебетовое) сальдо называется:

A)  банковский депозит

B)  банковский овердрафт

C)  факторинг

D)  отрицательное сальдо

E)  обязательство

B

53.Финансово-посредническая операция, состоящая в уступке поставщиком финансовому посреднику своих прав по требованию от покупателей называются:

A)  вексельной операцией

B)  факторингом

C)  форфейтинговой операцией

D)  долговым обязательством

E)  консигнацией

B

54.Для оценки сомнительных долгов рекомендуется метод:

A)  процента от чистой реализации

B)  метод средневзвешенной стоимости

C)  метод прямого списания

D)  равномерного списания

E)  первоначальной стоимости

А

55.При равномерном способе начисления амортизации стоимость основных средств  списывается:

     A) в равных суммах ежемесячно в течение срока службы

     B) по ценам первых приобретений

     C) пропорционально объему выполненных работ

     D) по сумме чисел срока службы 

     E) в процентах от балансовой стоимости.

     A

56.К компенсациям при служебных командировках в пределах РК, подлежащим вычету, не относятся:

A)  фактически произведенные расходы по найму жилого помещения

B)  фактически произведенные расходы на проезд к месту командировки и обратно

C)  суточные за время нахождения в командировке в размере не более 3 МРП в сутки

D)  фактически произведенные расходы на внутригородской транспорт (проездной билет)

E) фактически произведенные расходы на оплату постельных принадлежностей в поезде (квитанция)

D

57.В фактическую себестоимость приобретенных материалов не включается:

A)  расходы по доставке материалов

B)  стоимость покупки материалов

C)  расходы по погрузке, разгрузке материалов

D)  расходы по рекламе

E)  импортная таможенная пошлина

D

58.При приемке материалов на склад оформляется:

A)  счет фактура

B)  накладная

C)  приходный ордер

D)  приходная квитанция

E)  требование

C

59.Метод оценки денег, который принимает в расчет изменения стоимости денег во времени, называется:

A)  метод начисления

B)  инфляция

C)  метод средневзвешенной стоимости

D)  метод оценки сомнительных долгов

E)  метод дисконтирования денег

E

60.Стоимость в будущем инвестированных сейчас денежных средств, называется:

A)  будущей стоимостью

B)  приведенной стоимостью

C)  амортизируемой стоимостью

D)  балансовой стоимостью

E)  наименьшей стоимостью

A

61.Затраты на ремонт (реконструкцию) основных средств при условии увеличения будущей экономической выгоды от их использования, списываются:

A)  на расходы будущих периодов

B)  за счет созданного ремонтного фонда

C)  на увеличение первоначальной стоимости объекта

D)  на расходы отчетного периода

E)  за счет чистого дохода

B


62.Балансовая стоимость – это:

A)  стоимость фактически произведенных затрат по приобретению или возведению основных средств

B)  стоимость в конце срока службы за вычетом ожидаемых затрат по выбытию

C)  стоимость основных средств по действующим рыночным ценам на начало года

D)  сумма, на которую можно обменять актив при совершении сделки между хорошо осведомленными сторонами

E)  первоначальная стоимость за вычетом суммы накопленной амортизации

E

63.К методам начисления амортизации не относятся:

A)  производственный метод

B)  равномерный метод

C)  метод уменьшающего остатка

D)  метод средневзвешенной стоимости

E)  метод по сумме чисел

D

64.  Сумма начисленной амортизации по производственному оборудованию включается:

A)  в себестоимость произведенной продукции

B)  в состав общих и административных расходов

C)  в стоимость оборудования

D)  в расходы будущих периодов

E)  в сумму затрат по ликвидации оборудования

A

65.  В результате переоценки основные средства отражаются в бухгалтерском учете и отчетности:

A)  по первоначальной стоимости

B)  по фактической стоимости

C)  по текущей стоимости

D)  по ликвидационной стоимости

E)  по амортизируемой стоимости

C

66.  Истощение природных ресурсов означают:

A)  ухудшение плодородия земель

B)  продажу месторождений нефти, газа и другого сырья иностранным компаниям

C)  разработку месторождений природных ресурсов

D)  превращение природных ресурсов в товарно-материальные запасы

E)  уменьшение стоимости приобретения природных ресурсов по мере разработки ресурсов

E

67.Как начисляется износ по нематериальным активам:

A)  производственным методом

B)  по методу средневзвешенной стоимости

C)  50% при поступлении и 50% при списании нематериальных активов

D)  наименьшей оценки

E)  в процентах от чистой реализации

A

68. Ночное время оплачивается:

A) в размере 1,2 %  от тарифной ставки

B) не ниже чем в полуторном размере

C) в двойном размере

D) в полуторном размере

E) в размере 2\3 от тарифной ставки.

B

69.Размер дневного пособия по временной нетрудоспособности определяется:

A) путем деления суммы начисленной заработной платы в расчетном периоде на количество фактически отработанных рабочих дней в этом же периоде

B)  путем деления оклада на количество рабочих дней в месяце болезни

C) путем деления суммы начисленной заработной платы в расчетном периоде на количество календарных дней в этом же периоде

D) путем деления суммы начисленной заработной платы в отчетном месяце на количество рабочих дней в месяце

E) путем деления суммы начисленной заработной платы в расчетном периоде на 12 и количество рабочих дней в месяце.

A

70.Основным регистром по учету заработной платы является:

A) платежная ведомость

B) расчетная карточка

C) расчетная ведомость

D) лицевой счет

E) карточка учету кадров.

B

71. К объектам налогообложения налогом на имущество для юридических лиц не относятся:

A) транспортные средства

B) машины и оборудование

C) нематериальные активы

D) здания и сооружения

E) производственный инвентарь.

A

72.Сдельная форма оплаты труда - это оплата:

A) в зависимости от количества произведенной продукции и расценки за единицу продукции

B) исходя из тарифной ставки и отработанного времени

C) в зависимости от оклада с учетом отработанного времени

D) в зависимости от выполнения нормы выработки и процента премии

E) за весь объем выполненной работы с учетом качества и срока выполнения.

A

73.Оплата простоя определяется:

A) в размере 2/3 тарифной ставки

B) в размере 50% от тарифной ставки

C) в размере  установленном коллективным трудовым договором

D) в размере 20% от тарифной ставки

E) не оплачивается.

B

74.Размер месячного пособия по временной нетрудоспособности не должен:

A) быть ниже минимальной заработной платы

B) превышать десятикратной величины месячного расчетного показателя

C) превышать его  среднемесячную заработную плату

D) превышать двукратного размера месячного расчетного показателя

E) превышать его месячного оклада.

B

75.По исполнительному листу  удерживаются:

A) индивидуальный налог

B) обязательные пенсионные взносы

C) выданные авансы

D) алименты на содержание детей

E) за товары, проданные в кредит.

D

76.Удержания обязательных пенсионных взносов в накопительные пенсионные фонды производятся:

A) в размере 15% от ежемесячного дохода

B) в размере 20% от ежемесячного дохода

C) в размере 5% от ежемесячного дохода

D) в размере 10% от минимальной месячной заработной платы

E) в размере 10% от начисленного ежемесячного дохода.

E

77.Объектами налогообложения социальным налогом являются:

A) расходы работодателя, выплачиваемые работникам в виде доходов

B) оборот по реализации продукции (работ, услуг)

C) доходы от разовых выплат

D) расходы работодателя связанные с получением дохода

E) налогооблагаемый доход как разница между совокупным доходом и вычетами.

A

78.Для получения данных об отработанном времени, расчета оплаты труда применяется:

A) приказ о приеме на работу

B) расчетная ведомость по заработной плате

C) платежная ведомость по заработной плате

D) личная карточка по учету

E) табель учета рабочего времени.

E

79.К формам оплаты труда относятся:

A) основная и дополнительная оплата труда

B) повременная и сдельная оплата труда

C) депонированная заработная плата

D) индивидуальная и коллективная оплата труда

E) основная и косвенная оплата труда.

B

80.Оплата работы в праздничные и выходные дни производится:

A) в размере 2\3 тарифной ставки

B) в полуторном размере от тарифной ставки

C) не ниже чем в полуторном размере от тарифной ставки

D) не ниже чем в двойном размере

E) в размере 50% от тарифной ставки

D

81.Средний дневной заработок для оплаты отпуска, если расчетный период отработан не полностью исчисляется:

A) путем деления начисленной суммы заработной платы за проработанное время на количество календарных дней, приходящихся на отработанное время

B) путем деления месячного оклада на количество отработанных дней за месяц

C) путем деления заработной платы в расчетном периоде на 12 и на 29,66

D) путем деления заработной платы в расчетном периоде на количество отработанных рабочих дней в расчетном периоде

E) путем деления суммы начисленной зарплаты за 12 предшествующих месяцев  на 355 дней

82. Из заработной платы работников не удерживается:

A) ранее выданные авансы

B) алименты

C) отчисления в накопительные пенсионные фонды

D) за товары, проданные в кредит

E) корпоративный подоходный налог.

E

83.Депонированной называется заработная плата:

A) начисленная за проработанное время

B) удержанная по ранее выданным авансам

C) не полученная в срок по платежной ведомости

D) начисленная работникам за неотработанное время

E) излишне начисленная работникам.

C

84. Исчисление индивидуального подоходного налога по доходам работника осуществляется:

A) с учетом доходов и вычетов нарастающим итогом, с применением коэффициентов перерасчета

B) по пропорциональному методу, исходя из удельного веса

C) по ставкам с оборота по реализации

D) по ставкам в месячных расчетных показателях

E) по ставкам с ежемесячного дохода работника.

A

85. Виды заработной платы:

A) повременная заработная плата

B) депонированная заработная плата

C) сдельная, сдельно-косвенная оплата

D) основная и дополнительная зарплата

E) средняя заработная плата.

D

86.Ночным считается время работы:

A) с 24 часов до 8 часов утра

B) с 20 часов до 6 часов утра

C) с 22 часов вечера до 6 часов утра

D) с 22 часов вечера до 8 часов утра

E) с 23 часов вечера до 6 часов утра.

C

87. Оплата сверхурочной работы производится:

A) в двойном размере часовой тарифной ставки

B) не ниже чем в полуторном размере часовой тарифной ставки

C) не ниже чем в двойном размере от тарифной ставки

D) не менее 50% тарифной ставки

E) не ниже 2/3 от часовой ставки.

B

88. Оплата пособия по временной трудоспособности в размере 100% средней заработной платы в случае:

A) если работник находится в период болезни в отпуске

B) если в период болезни работник находится в командировке

C) если заработная плата работника в месяце болезни работника не превышает минимальную месячную заработную плату, установленную законодательством

D) если пособие выплачивается по уходу за ребенком

E) если пособие выплачивается в связи с трудовым увечьем или профессиональными заболеваниями работника

E

89. Не подлежит налогообложению доход в пределах 240 кратного месячного расчетного показателя:

A) доход инвалидов третьей группы

B) доход граждан, пострадавших вследствие экологического бедствия или ядерных испытаний

C) доход  участников Великой Отечественной Войны  1941-1945 гг., и приравненных к ним лиц

D) инвалидов 1 и 2 групп

E) доход родителей инвалидов с детства.

E

90. Сумма НДС, подлежащего уплате в бюджет, определяется:

A) в размере 15% процентов от облагаемого оборота

B) по пропорциональному методу, исходя из удельного веса облагаемого оборота

C) как разница между суммой начисленной НДС по облагаемым оборотам и суммой НДС, относимой в зачет

D) по суммам, предъявленных счетов-фактур поставщиками 

E) путем корректировки сумм НДС относимых в зачет.

C

91.Краткосрочные, высоколиквидные вложения, легкообратимые в определенную сумму денежных средств - это

       А) кредиторская задолженность

       В) дебиторская задолженность

       С) собственный
 капитал

       D) эквивалент денежных средств

       E) нематериальные активы

       D

92. В денежные средства входят:

 A) Почтовые марки

 B) Авансы на командировочные расходы

 C) Наличность в кассе

 D) Овердрафт

 E) Казначейские векселя

C

93.Твердое обязательство банка-эмитента осуществлять выплаты по аккредитиву при выполнении всех его условий:- это:

           A) Чек

           B) Денежные переводы в пути

           C) Отзывной аккредитив

           D) Безотзывной аккредитив

           E) Платежное поручение

D

94.  В каких случаях последующие затраты приводят к увеличению первоначальной (фактической) стоимости основных средств:

A)  при устранении поломок, дефектов отдельных частей основных средств

B)  при ремонте жилых зданий

C)  при условии увеличения будущей экономической выгоды от использования основных средств

D)  при капитальном ремонте  оборудования

E)  при капитальном ремонте зданий, приобретенных в качестве вкладов в уставной капитал

C

95. В случае когда цены на материалы имеют тенденцию к росту, применение какого из методов оценки запасов дает большую величину остатка запасов на конец месяца?

          A) ФИФО;

          B)  ЛИФО;

          C) специфической идентификации;

          D)  средневзвешенной величины;

          E)   начисления.

          A

96.Укажите методы, применяемые для создания резерва по сомнительным требованиям.

          A) Метод процента от объема реализации, выполненных работ (оказанных услуг)

          B) Прямолинейный метод

          C) Средневзвешенная стоимость

          D) Метод ЛИФО

          E) Метод дисконтирования денежных потоков

          A

97. Скидка, предоставленная покупателям по результатам объема закупок за месяц, квартал, год-

A) Скидка за платеж наличными

B) Cкидка с цены за досрочную оплату

C) Специальная скидка,

D) Cкидка с объема продаж, 

E) Pазовая скидка,

D

98. Основанием для заполнения кассовой книги являются:

A) авансовые отчеты подотчетных лиц;

B) приходные и расходные кассовые ордера;

C) заявления на выдачу денег; 

D) ведомости на заработную плату;

E) денежные чеки;

B

99. Какие существуют системы учета запасов в соответствии с МСФО 2.

A) непрерывная и периодическая;

B)  ЛИФО;

C)  ФИФО;

D)  специфическая идентификация; 

E)  оценка ТМЗ по чистой стоимости реализации.

A

100. Поступление денег в кассу организации оформляется первичным документом:

A) расходным кассовым ордером;

B) денежным чеком;

C) платежным поручением;

D) приходным кассовым ордером;

   E) объявлением на взнос наличными;

   D

   101. Списание денег с текущих счетов организации оформляется первичным документом:

  A) приходным кассовым ордером;

  B) расходным кассовым ордером;

  C) платежным поручением;

  D) объявлением на взнос наличными;

  E) авансовым отчетом;

  C

 102.Сдача денежных средств на текущий расчетный счет организации оформляется первичным документом:

  A) приходным кассовым ордером;

  B) расходным кассовым ордером;

  C) платежным поручением;

  D) объявлением на взнос наличными;

  E) авансовым отчетом;

  D

103.Дебиторская задолженность это:

А)требование, предъявленное клиентам и прочим лицам на получение денежных средств, товаров и услуг

В)это будущее поступление денежных средств и вероятность их получения должна приниматься во внимание при оценке этого поступления

С)обязательство предприятия
D)требование, предъявленные клиентами и прочими лицами на получение денежных средств, товаров и услуг

Е)актив предприятия
104.Для каких целей классифицируется дебиторская задолженность

А)для финансовой отчетности 

В)для баланса

С)для конкурентов

D)для налоговой отчетности

Е) для статистической отчетности

105.Дебиторская задолженность бывает

А)оборотная и необоротная 

В)краткосрочная и текущая 

С)долгосрочная и необоротная

D)краткосрочная и долгосрочная
Е)долгосрочная и среднесрочная

106.Что не относится к торговой дебиторской задолженности

А)авансы выданные должностным лицам и работникам

В)авансы под поставку материалов

С)налоги

D)авансы под выполнение работ и услуг

Е)все ответы верны

107.Что такое обменная цена

А)это сумма, которую должен выплатить дебитор

В)сумма которую должен выплатить дебитор без подтверждающих документов

С) сумма которую должен получить кредитор

D)сумма которую должен получить дебитор

Е) сумма которую должен выплатить кредитор

108.Методы учета непогашенной дебиторской задолженности

А)метод расходов по безнадежным долгам

В)косвенное уменьшение счетов к получению

С)метод прямого списания, расходы по безнадежным долгам

D)метод прямого списания, резервный метод

Е)резервный метод, косвенное уменьшение

109.При каких условиях признается обменная цена 

А)при осуществлении большей части операций с дебиторской задолженностью

В)при осуществлении большей части операций с кредиторской задолженностью

С)при осуществлении большей части операций установленная сумма признается обязательством

D)установленная сумма признается доходом

Е) установленная сумма признается расходом

110.Вексель к получению – это

А)письменное обещание выплатить определенную сумму денег на определенную дату 

В)долговое обязательство выплатить определенную сумму денег

С)ценная бумага

D)устное обязательство вернуть определенную сумму денег

Е)облигация 
111.ТМЗ – это активы в виде
А)  готовой продукции, товаров, предназначенных для продажи в ходе деятельности субъекта, в том числе товаров в пути, незавершенное производство, запасы, сырье, материалы, покупных полуфабрикатов и комплектующих изделий, конструкции и детали, топливо  тара и тарные материалы, предназначенные для производства и выполнения работ и услуг

В) конструкции и детали, топливо  тара и тарные материалы, предназначенные для производства и выполнения работ и услуг 

С) запасы, сырье, материалы, покупных полуфабрикатов и комплектующих изделий

D)денежные средства, дебиторская задолженность, ценные бумаги

Е) топливо  тара и тарные материалы, предназначенные для производства и выполнения работ и услуг
112.В себестоимость ТМЗ не входит

А)затраты на производство 

В)накладные расходы

С)затраты на реализацию

D)затраты на транспортировку

Е)затраты на предпродажную подготовку 

113.Чистая стоимость реализации - это

А)предполагаемая цена реализации  товара, за вычетом расходов по предпродажной подготовке товара и его продаже

В)предполагаемая цена реализации товара плюс доставка

С)предполагаемая цена реализации товара за вычетом доставки

D)Цена реализованного товара за вычетом расходов по реализации 

Е)предполагаемая цена реализации товара с учетом доставки и продажи 
114.ТМЗ оцениваются

А)по наименьшему значению из себестоимости

В)по наименьшему значению из себестоимости и чистой прибыли

С)из чистой прибыли

D)по наибольшему значению из себестоимости

Е) по наибольшему значению из чистой прибыли

115.Когда не может быть подсчитана себестоимость реализованных ТМЗ при периодическом учете 

А)без проведения инвентаризации

В)без подсчета чистой прибыли

С)все ответы верные

D)без учета затрат на реализацию

Е)нет верного ответа

116.Чистая стоимость реализации используется тогда, когда себестоимость не может быть восстановлена по следующим причинам

А)данные ТМЗ были повреждены, ТМЗ полностью или частично устарели

В) амортизация ТМЗ списана 

С)рыночная цена данных ТМЗ снизилась

D)все ответы верные

Е)нет правильного ответа 

117.Балансовая стоимость это:

А)сумма, по которой актив принимается на баланс

В)сумма уплаченных денежных средств

С)себестоимость актива

D)сумма, на которой можно обменять актив при совершении сделки

Е)чистая продажная цена

118.Правительственные субсидии это:

А)правительственная помощь в форме передачи ресурсов на определенных условиях

В)как налог на прибыль

С)благотворительность

D)здание и земля, переданные с условием

Е)первоначальный взнос 

119.Возмещаемая стоимость это:

А)наибольшая величина из двух значений : чистой продажной цены и величины доходов от использования актива

В)сумма на которой балансовая стоимость актива превышает его возмещаемую стоимость

С)величина поступлений которое компания ожидает получить за актив в конце срока

D)сумма уплаченных денежных средств

Е)сумма накопленной амортизации и накопленного убытка от обесценения

120.Убыток от обесценения  это:

А)сумма, на которую балансовая стоимость актива превышает его возмещаемую стоимость

В)период времени на протяжении, которого компания предполагает использовать актив

С)для приобретения актива

D)финансовая отчетность

Е)сумма, уплаченных денежных средств

121.Ликвидационная стоимость это:

А)величина поступлений, которые компания  ожидает получить за актив в конце срока его полезной службы за вычетом ожидаемых затрат по выбытию

В)сумма, на которую можно обменять актив

С)первичные затраты на доставку и разгрузку

D)покупная цена, в том числе импортные пошлины

Е)первоначальная оценка стоимости

122.Эквиваленты денежных средств – это:

А)краткосрочные, высоколиквидные активы; 

В)средства в отечественной и иностранной валюте, находящиеся С)кассе на расчетном счете, валютном и других счетах в банках;

С)денежные средства принадлежащие предприятию, но не зачисленные на его расчетный счет;

D)валюта в которой происходит оплата товаров, согласованная между поставщиком и покупателем;

Е)денежные средства, векселя, чеки, аккредитивы за счет которых могут быть осуществлены платежи. 

123.Сроки погашения эквивалентов денежных средств:

А)от 3 до 12 месяцев;

В)более 1 года;

С)менее 3 месяцев

D)бессрочные;

Е)от 1 до 30 дней.

124.Что показывается в отчете о движении денежных средств?

А)движение денежных средств в разрезе видов деятельности; 

В)расходы и доходы предприятия;

С)денежные средства предприятия;

D)чистый доход предприятия;

Е)финансовое положение предприятия
125.Малая касса – это:

А)разновидность авансового фонда; 

В)наличность в кассе;

С)разновидность денежного фонда;

D)касса на малых предприятиях;

Е)денежные средства выделяемые на административные цели.

126.Себестоимость актива или другая сумма, отраженная в финансовой отчетности вместо себестоимости, за вычетом ликвидационной стоимости – это:

А)балансовая стоимость;

В)фактическая стоимость;

С)амортизируемая стоимость; 

D)возмещаемая стоимость;

Е)справедливая стоимость.

127. Амортизация  актива начисляется с момента:

А)когда активы можно использовать по назначению; 

В)когда активы списываются с баланса;

С)когда полностью амортизируются;

D)при приобретении актива;

Е)безвозмездной передачи
128.Согласно какому стандарту МСФО компания должна раскрывать характер и эффект изменений в учетных оценках?

А)МСФО 8;

В)МСФО 6;

С)МСФО 3;

D)МСФО 16;

Е)МСФО 36.

129.Вексель к получению подкрепляется:

А)Официальным долговым обязательством.

В)Договором.

С)Устным Обещанием.

D)Гарантийным письмом.

Е)Неофициальным письмом.

130.Когда создается резерв по сомнительным долгам?

А)В конце года  на основании данных инвентаризации дебиторской задолженности.

В)В конце года.

С)Вначале года на основании данных инвентаризации дебиторской задолженности.

D)В начале года.

Е)В любое время.

131.Как отражается оплата по списанной на безнадежный долг дебиторской задолженности?

А)Сумма признается доходом  отчетного периода .

В)Сумма не признается доходом отчетного периода.

С)Сумма признается доходом прошлых периодов.

D)Сумма признается доходом следующего отчетного периода.

Е)Сумма отражается  за балансом.

132.Денежные средства это:

А)пассив, который является предметом использования

В)высоколиквидный актив 
С)редко используемый актив

D)бумажный носитель, используемый только в банковской сфере

Е)казначейские векселя

133.Денежные средства включают:

А)монеты, денежные средства на депозите, валюта

В)золото, драгметалл, валюта

С)клад, пенс. Отчисления, страховая сумма

D)недвижимость, машина, евро

Е)монеты, пенс. Отчисления, доллары

134.Банковский овердрафт возникает:

А)чек выписан на сумму, превышающую остаток на счете кассы

В)открыт аккредитив за отгруженный товар

С)объявление на взнос денежных средств

D)платежное поручение для перечисления денежных средств

Е)выписка банка с приложенными документами к нему

135.Учет наличности в кассе ведется на основании:
А)расходный .кассовый .ордер, платежное поручение

В)приходный .кассовый .ордер, объявление на взнос

С)аккредитив, чеков. книжка, кассовая книга

D)записи на бумаге А4

Е)приходный кассовый ордер, расходный кассовый ордер

136.Система электронных платежей:

А)способ перевода средств между банками посредством телефона, телеграфа или компьютера

В)способ оплаты через почту

С)способ оплаты наличными в крупной купюре

D)способ оплаты на основании чековой книжки

Е)способ оплаты по факсу
137.Излишек денежных средств это

А)счет расходов

В)счет доходов

С)счет обязательств

D)обязательства
Е)активы
138.Краткосрочная дебиторская задолженность оценивается в отчете по:

А)чистой стоимости

В)чистой себестоимости

С)договорной стоимости

D)все ответы верные

Е)по чистой стоимости реализации

139.Назовите пользователей бухгалтерской информации.

А)внутренние пользователи (руководители, учредители,  участники и собственники имущества предприятия) и внешние (инвесторы, кредиторы и различные финансовые институты);

В)лица, непосредственно занятые в управлении;

С)лица, не работающие на предприятии, но имеющие прямой финансовый интерес в деятельности предприятия;

D)лица, непосредственно не работающие на предприятии, но имеющие косвенный финансовый интерес и различные финансовые институты;

Е)банки, налоговые органы.

140.Обязательства предприятия это.

А)требования в отношении активов предприятия;

В)обязательства перед поставщиками и подрядчиками;

С)требования поставщиков в отношении оплаты  предоставленных товаров и услуг;

D)кредиторская задолженность, которая удовлетворяется посредством использования текущих активов;

Е)обязательства - это обязанность лица (должникА) совершить в пользу другого лица (кредиторА) опрпеделенное действие.

141.Каков состав источников финансирования хозяйственных средств?

А)собственный капитал и долгосрочные и краткосрочные  обязательства;

В)источники собственных и привлеченных средств;

С)фонды, резервы, прибыль, долги и займы;

D)средства производства, денежные средства, кредиты банка;

Е)кредиторская задолженность предприятия.

142.Основное бухгалтерское уравнение.

A)Активы = Обязательства + Капитал;

B)Активы = Обязательства долгосрочные + Капитал  собственный;

C)Активы текущие + Обязательства текущие = Капитал;

D)Активы долгосрочные + Обязательства долгосрочные = Капитал;

E)Активы = Капитал.

143.Как определить конечный остаток на пассивных счетах?

А)к начальному кредитовому сальдо прибавляется оборот  по кредиту и вычитается оборот по дебету и записывается по кредиту счета;

В)к начальному кредитовому сальдо прибавляется оборот по дебету и вычитается оборот по кредиту, записывается по кредиту счета;

С)из кредитового оборота вычитается дебетовый;

D)из дебетового оборота вычитается кредитовый;

Е)начальное сальдо плюс кредитовый оборот минус дебетовый оборот.

144.Укажите правильную запись “Из кассы выплачена заработная плата работникам организации”.

А)Дт 3350   Кт 1010; 

В)Дт  3310  Кт 1010;

С)Дт  1010  Кт   3380;

D)Дт  1010  Кт  3350;

Е)Дт  3350  Кт  1050.

145.Укажите правильную проводку “Зачислен на текущий счет краткосрочный займ банка”.

А)Дт 1040  Кт  3010;

В)Дт 1010 Кт  4020;

С)Дт 4010  Кт  1010;

D)Дт 1050  Кт 4010;

Е)Дт 3010  Кт 1010.

146.Определите корреспонденцию счетов на списание стоимости топлива, израсходованного для технологических нужд основного производства.

А)Дт 8010  Кт  1310;

В)Дт  8040 Кт  1310;

С)Дт  8030  Кт  1313;

D)Дт 7210  Кт  1313;

Е)Дт  8031 Кт 1313 .  

147.Укажите правильную бухгалтерскую запись “Поступили материалы от поставщиков. Расчеты не произведены”.

А)Дт 1310 Кт  3310;

В)Дт 1311 Кт  1211;

С)Дт 3310 Кт  1040;

D)Дт 1311 Кт  4210;

Е)Дт  1311 Кт 4170.

148.Если учтены расходы, связанные с реализацией готовой продукции, товаров определите к какому процессу относится данная операция.

А)расходы, связанные с реализацией учитывают на счете  7110;

В)процесс производства;

С)процесс (снабжения) обеспечения;

D)процесс подготовки к реализации;

Е)учитываются на счете готовой продукции.

149.Выявленные при инвентаризации кассы излишки отражаются следующей бухгалтерской записью.

А)Дт1010  Кт 6280;

В)Дт 1630 Кт 1010;

С)Дт 1020  Кт 1211;

D)Дт 1040  Кт 1010;

Е)Дт 1010 Кт  6010.

150.Какой бухгалтерской записью отражается продажа продукции за наличный расчет?

А)Дт 1010  Кт 1210;

В)Дт 1211  Кт 6010;

 3 Дт   3310  Кт 1010;

D)Дт 1040  Кт  3010;

Е)Дт 1010  Кт  6280.

151.Что отражает бухгалтерская запись Дт 1010 Кт  6280?

А)сумма излишков, выявленная при инвентаризации кассы;

В)взносы родителей за содержание детей в детских учреждениях;

С)сдан остаток аванса неиспользованных денежных средств;

D)взнос наличными в погашение задолженности за товары проданные в кредит;

Е)оплата покупателей за реализованную продукцию.

152.Какой бухгалтерской записью отражается оплата наличными расходов, связанных с приобретением материалов?

А)Дт 1310  Кт 1010;

В)Дт 1020  Кт 1280;

С)Дт 1211 Кт 1010;

D)Дт 1010  Кт  1251;

Е)Дт  1010 Кт 1311.

153.Какой бухгалтерской записью отражается погашение задолженности поставщикам? 

А)Дт 3310 Кт 1040;

В)Дт 1040 Кт  1210;

С)Дт 1010 Кт  1010;

D)Дт 1010 Кт  1280;

Е)Дт 1010 Кт  6010.

154.Операции по снятию денежных средств с текущего счета по инициативе клиента производятся банком на основании.

А)чека;

В)платежного поручения;

С)выписки банка;

D)расходного ордера;

Е)мемориального ордера.

155.Что означает бухгалтерская запись: Дт 1040  Кт  3510?

А)получение аванса от покупателя;

В)зачет кредиторской задолженности;

С)зачет поставщиком ранее полученного аванса от получателя;

D)поступление средств от покупателя в окончательный расчет;

Е)нет верного ответа.

156.Какой бухгалтерской записью следует отразить денежные средства, зачисленные в аккредитивы?

А)Дт 1070 Кт 1040;

В)Дт 3350  Кт 1010;

С)Дт 1040  Кт 1211;

D)Дт 3420  Кт 1040;

Е)Дт 1040  Кт 1071.

157.Какой бухгалтерской записью отражается оплата банковских  услуг?

А)Дт 7210 Кт 1040;

В)Дт 1040  Кт 1010;

С)Дт 1040 Кт 1040;

D)Дт 1040 Кт 7210;

Е)Дт  7110 Кт 1040;

158.Что означает бухгалтерская запись Дт 3020 Кт 1040?

А)погашение краткосрочного займа полученного от другого предприятия;

В)поступление ссуды от других организаций;  

С)оплата купленных акций; 

D)возврат займа банку;

Е)получены краткосрочные займы. 

159.Сдана на расчетный счет кассиром предприятия выручка от реализации продукции.

Эта хозяйственная операция в бухгалтерском учете отразится записью:

А)Дт 1040   Кт 1010;

В)Дт 1040   Кт 6010;

С)Дт 6010  Кт 1040;

D)Дт 6010  Кт 1010;

Е)Дт 1010  Кт 6010.

160.При получении денег в кассу предприятия с текущего расчетного счета для выдачи заработной платы делается запись.

А)Дт 1010  Кт 1040;

В)Дт 1040  Кт 3350;

С)Дт 3350  Кт 1040;

D)Дт 1010  Кт  3350;

Е)Дт 3350  Кт 1010.

161.Форма безналичных расчетов за товары и услуги, при которой оплата расчетных документов производится в банке поставщика за счет средств, специально забронированных для этой цели в банке покупателя?

А)аккредитивами;

В)чеками;

С)векселями;

D)с помощью почтовых переводов;

Е)кредитов.

162.На расчетный счет получен денежный вклад в уставный капитал от учредителей. Эта хозяйственная операция в бухгалтерском учете отразится записью.

А)Дт 1040   Кт 5020;

В)Дт1010   Кт 5020;
С)Дт 1040  Кт 2180;

D)Дт 2180  Кт 1040;

Е)Дт 1040   Кт 1010.

163.Поступила на валютный счет задолженность  за реализованную продукцию.

А)Дт 1050   Кт 1210;

В)Дт 1210   Кт 1050;

С)Дт 1050   Кт 3310;

D)Дт 3310   Кт 1050;

Е)Дт 1320   Кт 1050.

164.Получили в кассу предприятия наличные деньги в иностранной валюте.

А)Дт 1010  Кт 1050;

В)Дт 1050 Кт 1020;

С)Дт 1040  Кт 1050;

D)Дт 1050  Кт 1010;

Е)Дт 1010  Кт 1040 .

165.Оплатили счет поставщика иностранной валютой.

А)Дт 3310  Кт 1050;

В)Дт 1020  Кт 3310;

С)Дт 1210  Кт 1020;

D)Дт 1020  Кт 1210;

Е)Дт 1020  Кт 1040.

166.С текущего счета перечислили взносы в Пенсионный  фонд.

А)Дт 3220  Кт 1040;

В)Дт 1040  Кт 3190;

С)Дт  3190  Кт 1050;

D)Дт  3190  Кт  1040;

Е)Дт 1040   Кт  3140.

167.С текущего счета перечислили задолженность по налогу на добавленную стоимость.

А)Дт  3130  Кт  1040;

В)Дт 1040   Кт 1420;

С)Дт 1040   Кт 1040;

D)Дт 1040   Кт 3130;

Е)Дт 1420   Кт 1050 .

168.С текущего счета перечислили задолженность по корпоративному подоходному налогу.

А)Дт 3110   Кт 1040;

В)Дт 1040   Кт 3110;

С)Дт 3140   Кт 1040;

D)Дт 1040   Кт 3140;

Е)Дт 3110   Кт 1050.

169.Перечислен поставщику долгосрочный аванс под поставляемые товары.

А)Дт 2910  Кт 1040;

В)Дт 3310  Кт 1010;

С)Дт 3310  Кт 1040);

D)Дт 1330  Кт 3310;

Е)Дт 1330  Кт 1010.

170.Какой бухгалтерской записью отражается продажа продукции за наличный расчет.

А)Дт 1010  Кт 6010;

В)Дт 1040  Кт 1210;

С)Дт 1010  Кт 1040;

D)Дт 1010  Кт 1210;

Е)Дт 1040  Кт 1010.

171.Что отражает бухгалтерская запись Дт  7210 Кт 1280?

А)списывается недостача материалов;

В)отражается недостача материальных ценностей у подотчетного лица;

С)отражается выданная подотчетному лицу и невозвращенная в срок сумма аванса;

D)списывается сумма невозвращенного аванса подрядчиком;

Е)верного ответа нет.

172.Какой бухгалтерской записью отражается выдача аванса поставщикам, подрядчикам.

А)Дт 1610  Кт 1040;

В)Дт 1040  Кт 3510;

С)Дт 3310  Кт 1610;

D)Дт 3510) Кт 1210;

Е)Дт 1040) Кт 1610.

173.На какой счет следует отнести суммы предоставленных работникам займов наличными на индивидуальное жилищное строительство?

А)счет 1250;

В)счет 3350;

С)счет 3310;

D)счет 1630; 

Е)счет 4030. 

174.Какой бухгалтерской записью следует отразить хозяйственную операцию "Погашение дебиторской задолженности покупателей"?

А)Дт 1040  Кт 1210;

В)Дт 1040  Кт 1010;

С)Дт 1250  Кт 1010;

D)Дт 3540  Кт 1040;

Е)Дт 3350  Кт 1630.

175.Что отражает бухгалтерская запись Дт  1010  Кт 1630?

А)возврат неиспользованных прочих краткосрочных активов;

В)списывается  недостача материальных ценностей;

С)отражается  сумма невозвращенного аванса;

D)выданы прочие краткосрочные активы поставщику товаров;

Е) отражается  сумма возвращенного аванса

176.Каков смысл записи:  Дт  1250 К 1010?

А)Выдана сумма денег подотчетному лицу на хозяйственные расходы;

В)Получены денежные средства от реализации продукции;

С)Сдан остаток подотчетных сумм в кассу предприятия;
D)Выдана сумма денег в погашение кредиторской задолженности;

Е)верного ответа нет.

177.Какой записью следует отразить списание сумм использованных подотчетными лицами на командировку?

А)Дт 7210  Кт 1250;

В)Дт 1310  Кт 1250;

С)Дт 1420 Кт 1250

D)Дт 7210 Кт 1010;

Е)Дт 1250  Кт 7210.

178.Какая бухгалтерская запись составляется при получении займа в банке?

А)Дт1040  Кт  3010;

В)Дт 1050 Кт 3020;

С)Дт 1010 Кт 1040;

D)Дт 7310 Кт  3010;

Е)Дт 3010  Кт 6010.

179.Что означает бухгалтерская запись Дт 1040 Кт 4410?

А)получение долгосрочного аванса от заказчика;

В)зачет кредиторской задолженности;

С)поступившие  от покупателя средства в окончательный расчет;

D)зачет поставщиком ранее полученного аванса от получателя;

Е)нет верного ответа.

180.Зачислен на текущий расчетный счет краткосрочный займ банка. Эта хозяйственная операция в бухгалтерском учете отразится записью.

А)Дт 1040 Кт 3010;

В)Дт 1010 Кт 1250;

С)Дт 1250 Кт 1010;

D)Дт 3310 Кт 1010;

Е)Дт 1250 Кт 1040.

181.Что такое банковский овердрафт?

А)комиссионный сбор;

В)банковский сбор;

С)вклады в банк;

D)форма кредита;

Е)правильного ответа нет.

182.Какой бухгалтерской записью следует отразить хозяйственную операцию: 

"Выдана из кассы депонированная заработная плата"?

А)Дт 3350 Кт 1010;

В)дт 1010 Кт 1250;

С)Дт 1040 Кт 1250;

D)Дт 1010 Кт 1320;

Е)правильного ответа нет.

183.За счёт какого источника выплачиваются дивиденды по простым акциям?

А)чистого дохода

В)валового дохода

С)резервного капитала

D)себестоимости продукции 

Е)уставного капитала

184.Что означает бухгалтерская запись Дт 7210 Кт 2420?

А)начисление износа по офисным основным средствам 

В)начисление износа по полученным основным средствам 

С)начисление амортизации по цеховым основным средствам 

D)начисление износа по выбывшим основным средствам 

Е)начисление амортизации по основным средствам, находящимся на консервации 

185.Удержан из заработной платы индивидуальный подоходный налог

А)Дт 3350 Кт 3120

В)Дт 3350 Кт 1250

С)Дт 3350 Кт 1010

D)Дт 3350  Кт 3390

Е)Дт 3350  Кт 7210

186.Удержана из заработной платы задолженность подотчетных лиц.

А)Дт 3350 Кт 1250

В)Дт 3350  Кт 3390

С)Дт 3350 Кт 1010

D)Дт 3350 Кт 3120 

Е)Дт 3350  Кт 7210

187.Выберите из перечисленных хозяйственных средств и источников образования хозяйственных средств  виды кредиторской задолженности:

А)расчеты с персоналом по оплате труда, расчеты с поставщиками, расчеты с бюджетом; 

В)незавершенное производство, задолженность работников и других лиц предприятия, расходы будущих периодов;

С)денежные средства на расчетном счете, валютном счете и кассе;

D)сырье, материалы, топливо;

Е)все варианты ответов;

188.С помощью данного метода бухгалтерского учета приводят в соответствие фактического наличия имущества с данными бухгалтерского учета.

А)инвентаризация; 

В)документация;

С)оценка;

D)калькуляция;

Е)отчетность;

189.С помощью данного метода бухгалтерского учета определяют себестоимость единицы выпущенной продукции, выполненных работ или оказанных услуг.

А)калькуляция;

В)инвентаризация; 

С)оценка;

D)документация;

Е)отчетность;

190.Готовая продукция – это продукция

А)выпущенная из производства и сданная на склад 

В)отгруженная покупателям 

С)оплаченная покупателями

D)отгруженная покупателям

Е)оплаченная покупателями, отгруженная покупателями

191.Начислена заработная плата должностным лицам 

А)Дт 7210 Кт 3350

В)Дт 8010 Кт 3350

С)Дт 8030 Кт 3350

D)Дт 8040 Кт 3350

Е)Дт 3350 Кт 1010

192.Начислена заработная плата работникам основного производства. Какая проводка даётся? 

А)Дт 8010 Кт 3350

В)Дт 8030 Кт 3350 

С)Дт 3350 Кт 1010

D)Дт 8040 Кт 3350 

Е)Дт 7210 Кт 3350

193.Материалы, не являющиеся основой производимой продукции, но содействующие производственному процессу и улучающие качество производимой продукции называются:

А)вспомогательными материалами;

В)полуфабрикатами;

С)основными материалами;

D)запасными частями;

Е)основными материалами.

194.Сырье и материалы, прошедшие определенные стадии обработки, но не являющиеся готовой продукцией называются:

А)полуфабрикатами;

В)вспомогательными материалами;

С)основными материалами;

D)запасными частями;

Е)нет верного ответа.

195.Оприходована компьютерная программа. Отражается:

А)Дт 2730 Кт 3310;

В)Дт 2730 Кт 1010;

С)Дт 2730 Кт 1040;

D)Дт 1010 Кт 2730;

Е)Дт 1040 Кт 2730.        

196.Финансовая отчетность:

А)это совокупность показателей характеризующих имущественное и финансовое положение организации;

В)это метод отражения хозяйственной операции в системе бухгалтерских счетов;

С)это проверка фактического наличия ТМЗ и сверка с данными учета;

D)это способ экономической группировки с целью текущего учета;

Е)верного ответа нет.

197.Калькуляция- это:

А)способ определения себестоимости единицы продукции;

В)способ выражения объекта бухгалтерского учета в стоимостном  измерителе;

С)метод отражения хозяйственной операции в системе бухгалтерских счетов;

D)способ экономической группировки, обобщения имущества организации в стоимостной оценке;

Е)верного ответа нет.    

198.Формы финансовой отчетности:

А)бухгалтерский баланс, отчет о доходах и расходах, отчет о движении денег, отчет об изменениях в собственном капитале, учетная политика.
В)бухгалтерский баланс, инвентаризация;

С)счета двойная запись;

D)главная книга, карточки учета;

Е)верного ответа нет.

199.Зачислены на текущий счет государственные субсидии. Эта хозяйственная операция в бухгалтерском учете отразится записью.

А)Дт 1040 Кт 6230;

В)Дт 6230 Кт 1040;

С)Дт 1040 Кт 1010;

D)Дт 1010 Кт 1040;

Е)Дт 1040 Кт 6280.
200. Бухгалтерский баланс – это

А)форма №5;

В) форма №3;

С) форма №1;

D) форма №2;

Е) форма №4.
